

“中国石化光明号”健康快车在我市超额完成任务 帮助 1040 名白内障患者重获光明

本报讯(文/图 全媒体记者 王冰之)截至7月23日,“2024中华健康快车·中国石化河南驻马店光明行”活动在我市共完成白内障复明手术1040例,超额完成任务,诊疗效果得到社会各界和患者的一致好评。实施复明手术的患者术后视力恢复良好。

当日12时32分,64岁的张全国在健康快车医务主任张扬的搀扶下走出手术室。“手术很成功!”所有守候的医护人员和志愿者都欢呼起来。张全国是“中国石化光明号”健康快车驻马店站第1040例手术患者,也是最后一例手术患者(如图)。

驻马店市作为“2024中华健康快车·中国石化河南驻马店光明行”第一站的停靠点,自5月22日开诊以来,在市委、市政府领导下,在市卫健委指导下,北京协和医院眼科专家团队与基地医院(市中心医院)医护人员一起,在45个手术日里共为我市1040名白内障患者成功实施了白内障复



明手术,完美契合“中国石化光明号”健康快车多年来固定的“慈善节奏”。

与此同时,北京协和医院眼科专家通过术间带教的方式,对我市眼科骨干医生进行“传帮带”,从诊断、手术、治疗等方面大幅提升我

市眼科专业水平,真正做到授人以渔,留下了一系列属于驻马店的“光明号”健康快车。

据悉,“中国石化光明号”健康快车将于7月26日驶离驻马店,奔赴下一站,为更多需要帮助的人带去光明。

驻马店实验高中 正式挂牌

本报讯(全媒体记者 黄育南 田立东)7月21日,驻马店实验高中举行揭牌仪式,标志着驿城区高中教育迎来了全新的发展机遇。市教育局,驿城区委、区政府主要负责人,以及光山二高分校、驻马店实验高中主要负责人和部分家长、学生代表共同见证这一重要的历史性时刻。

据了解,驻马店实验高中是驿城区政府引进的优质教育资源,是光山二高分校在市一高原址上兴办的高起点、高标准、高质量民办高中。也是驿城区携手光山二高分校与市一高联合,致力打造的高中教育新名片,是全方位推进驿城区高中教育快速发展、高质量发展的积极探索。近年来,驿城区围绕办好人民满意的教育总目标,深入实施教育优先发展战略,持续加大教育投入力度,不断优化资源配置,全面深化教育改革,稳步提升教学质量,教育事业取得了显著成效。

驻马店实验高中充分利用光山二高名校、名师、名校长的优势,在办学理念、教育管理等方面与市一高深度融合。目前,该校已引进10多位名师,外聘20多位资深教师,与市一高进行教师顶岗交流,互相学习。该校先后从师大、河大等高校的优秀毕业生中选聘40人,解决大学生就业问题,着眼学校未来,打造“青蓝工程”。学校先后投入580万元,对教室、男女生寝室、食堂、道路、运动场等进行了翻新改造。在学校管理上,该校将实施“层级互动”教学改革,开展丰富多彩的社团活动,实行“代理家长制”为学生保驾护航等,切实提高学生综合素质,打造天中教育高地,办好人民满意教育。

“驻马店实验高中今年共招录高一新生900人,目前实际报名人数已突破2700人。”该校负责人表示,学校将秉持“以人为本,追求卓越”的办学理念,融合光山二高分校、驻马店市一高成功办学经验,打造精细化教学管理模式,致力为每位学生提供优质的教育资源和良好的学习环境,助力驻马店市优秀学子奔赴理想的高校,成就美好的未来。

开栏语:7月22日迎来大暑节气,在“上蒸下煮”中进入一年中最热时段。烈日炎炎,热浪袭人,在高温之下,仍有许多劳动者奋斗在岗位一线,他们或在施工现场挥汗如雨、或头顶烈日指挥交通、或在检验一线埋头苦干,他们不惧“烤”验,用平凡的坚守诠释着敬业和担当。即日起,本报推出《高温下的坚守》专栏,向高温下奋战在一线的劳动者致敬。

交通设施维护员:“汗”卫市民畅通出行

本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)炎炎夏日,烈日当头,奋战在一线的交通设施维护人员,依然一丝不苟地坚守在自己的工作岗位上,头顶烈日完成交通信号灯及交通安全设施的维护检修工作,确保道路交通信号灯正常和市民出行安全。

7月21日下午5时30分,室外温度达到36℃,在市区文明大道与雪松大道交叉口东侧,驻马店市公安局交通警察支队交通设施大队的交通



顶着高温,对交通设施进行检修

设施技术人员正顶着高温,对该路段的交通设施进行检修。

“我们通过后台检测到前端设备出现故障后,会第一时间来到路口,对设备进行检修。”检修人员王先生说。

高温炙烤下的马路仿佛一个巨大的“蒸笼”,他们顶着炎炎烈日,查元件、看线路,迅速找到故障原因并着手维修,一系列的动作如行云流水,十分娴熟。

“近段时间天气炎热,一般都是电子元件损坏,我们会第一时间赶到现场,尽快把它修理好,保证交通信号设施完好。”一名检修人员说,由于夏季气温升高、雨水增多,交通信号灯的电子元件使用寿命受到影响,故障率比平时提高了不少,导致维护工作量明显增多,最近几天天气温度有些高,他们每天下午、上午都会出来维修,保障车流有序、行人安全、道路畅通。



满头大汗



高温下的坚守



驻马店市恒辉置业有限公司公告

我公司拟将位于河南省驻马店市雪松路与兴业大道交叉口东北侧的“恒辉花园”项目资产进行转让,如果自2016年5月25日至6月30日之前仍有与我公司存在业务关系,到项目所在地进行申报,过期不在受理。逾期无人对拟转让资产提出异议或者异议不成立的,我公司在公告期满后转让该资产。

登记时间:自本公告发布之日起15天内(2024年7月10日至2024年7月24日)。

联系电话:17335559666
16639658992

驻马店市恒辉置业有限公司
2024年7月24日